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Beryn

[pu BiIKpUTHX TIpHUYUX POOOTAX BUKOPHCTOBYIOTHCS COTHI MOAENEH
MamuH i o6nagHaHHA. IX mOpuiiHATO KiacuikyBaTH 3a XapaKTepoM
BUKOHYBaHOI poOOTH, TOOTO 32 TEXHOJIOTTYHOIO 03HAKOI0. 3a LIE€I0 03HAKOIO
0o0naTHAHHS AJIS BIAKPUTHX TipHUYHX POOIT TUIHTHCS Ha TaKi CiM KJIaciB:
MamwmH# 1T TiATOTOBKY TIpHUYXX POOIT A0 BUIMKH.
BuiMHO-HaBaHTa)XyBaJIbHI MaIIUHMU.

BuiMHO-TpaHCTIOPTYBaJIbHI MAIITIHH.
TpaHcopTHI MaIIvHY.
BinBanoyTBopror0Yi MaInHy.
CoptyBanbHO-30arauyBaibHe 00JaHAHHS.
MaruHu 17151 JOOMDKHUX POOiT.

MaIHI/IHI/I KOKHOTO KJIacy JIOAaTKOBO MOYKHA PO3JUINTH Ha TPYIIH.

Bcepenuni koHOI Tpynu pO3pi3HAIOTH THIHM, BiAMIHHI OIMH BiJ
OJTHOTO BXKE€ HE XapaKTepOM BHKOHYBaHOI pOOOTH, a TUIbKH KOHCTPYKLIEO
OKpEMHX BY3JIiB a00 BCi€l MaIlIMHH B LIIJIOMY.

Hapemri, KOXXHUH THII MAaIlMHA Ma€ JEKiJIbKa THIIOPO3MIpiB
(Momeneii), cmiBmamalOYMX B OCHOBHOMY 3a KOHCTPYKII€IO, aje sKi
PO3PI3HAIOTECS MK COOOK0 3a MPOAYKTUBHICTIO, MapaMeTpaMHu poOOYOoro
o0JaiHaHHS, Baroo TOLIO.

3a Takow KiIacHUQiKaIi€ro, HANPHUKIA], OTHOKIBIIOBHH Kap'€pHUH
exckaBatop EKI'-3,2, obnagHanuii mpsMOI0 JIOMATOM0, 3HAXOAUTHCS B Kiaci
BUIMHO-HaBaHTaXXYBAJIbHUX MAIlMH, B TPYIi OJHOKIBIIOBUX E€KCKaBaTOpIiB
BiJIHOCHTBLCS 10 THITy MPsMa JIOTaTa THIOopo3Mipy 3,2 mP.

OxpiM pPO3MOITY 32 TEXHOJOTIYHOI O3HAKOK BCi TIPHUYI MalldHH
MOXYTh OyTH Kiacu(pikoBaHi TaKoXX 3a PpOJIOM  eHeprii, ska
BHUKOPHCTOBYETHCS, 1 BUJIOM CHIIOBOTO 00JIaJHAHHSI, XOJIOBOTO 00JIaIHaHHS,
3a c11oco0OM eKcKaBallii, Baroo i iHINMHA KOHCTPYKTUBHUMH O3HAKaMH.

KoskHa ManiiHa ckiagaeTbes 3:

— pobouoro obmamgHaHHS, MO Oe3MocepeIHhO BUKOHYE TEXHOJIOTIYHY

orepario;
—  CHJIOBOTO 00J1a/THAHHS;
— mepenaBalbHUX MEXaHI3MIB, sIKi 3B'SI3yl0Th poOoue oOiagHaHHA 1
BHKOHABY1 MEXaHI3MH 3 CUJIOBUMU;

— CHCTEeMH YNpaBJIIHHS Ui BMHUKaHHS 1 BHMHKAHHS OKpPEMHX
MEXaHi3MiB MaIlllHH,

— XOmOBOTO OOnmajHaHHA, sKke 3a0esmedye  TPaHCHOPTHI i
TEXHOJIOTI4HI epeMillleHHS MaIlIiHY;

—  Hecy4YuX KOHCTPYKIII.

Noam~MwDdbE



PoGoue oOnagHaHHA 1 mepenaBalibHI MEXaHI3MH JUISl MallHH KOKHOTO
KJacy 1 KOXHOI Ipynu pi3Hi 1 BH3HAYalOTHCS POOOTAMM, BUKOHYBAaHMMH
MaIHow (OypiHHS, po3po0Ka IPYHTY, TPAaHCIOPTYBaHHS TOLIO).

CuitoBe k 00NagHaHHA, a TAKOK MEXaHI3MH YNpPaBIiHHS AJsl OLIBIIOT
YAaCTHHYU TIPHUYMX MallWH, BUKOPHCTOBYBAaHMX Ha BIAKPUTHUX PO3pOOKax,
OJTHAKOBi, OCKINBKHM 3aliekaTh TUIBKM Bi YMOB 1 MiCI eKCIUTyaTarlii
ManmuHH. Tak, OCHOBHa 4acTHHa OypoOBOTo i BUIMHO-HaBaHTAXXyBaJIbHOTO
oONMagHAaHHS Ma€ eJIEeKTPONPHBOMA, TOAI SK BHIMHO-TPAaHCHOPTYBANbHI
MaIlliHU 1 €KCKaBaTOpH, SKi MpPAaliOIOTh B YMOBAaX BiACYTHOCTI JiHIH
eNeKTporiepenay, 00JIaHYI0ThCS IBUT'YHAMU BHYTPIIIHEOTO 3TOPaHHS.



1. 3arajibHa YacTHHA

1.1. PosramyBaHHs 00/JaJHAHHA Ha NOBOPOTHIiH miIaTdopmi i
KOHCTPYKTHBHA CXeMa eKCKaBaTopa AparJaiina

Kpoxkytoui nparmaitan 8 CPCP BunyckaeTbes aBoma 3aBogamu: H3KM
im. B.I. Jlenina i Y3TM im. C. Opxanikimze. Tunaxkam mnependadeHo
CTBOPEHHSI HMMH 0a30BUX Mojeleil 3 KoBlIaMu eMHicTio 5-125 M° npu
JOBXHUHAX cTpia Bix 45 mo 100-125 M i macoro mo 16000 ToHH.

JparnaifHn BHKOPHCTOBYIOTBCS Ha Kap'epax Mpu OE3TPaHCHOPTHHX
cucTeMax po3poOKM B yMOBaxX, 1€ NOBra CTpina nae iM mepeBary Hap
MeXaHi3MaMU MPH HeJIOCTATHII Hecydilt 3MaTHOCTI IPYHTY, a00 B yMOBax Jie
MOTYXHICTh ~ BCKPHLIl  JIOCATA€ BEIMYHMH, SKI HE MOXYTh OyTH
BiZINPallbOBaHi 3a JOMOMOT'00 BCKPHUILIHUX JIOMAT.

Huns exckaBaropiB EI-5/45 1 EII-10/60 xapakTepHe BHKOpPHCTaHHS
TpurpanHux Tpy6uactux crtpin. o 1968 p. ma Bcix aparmaitnax Y3TM
3aCTOCOBYBayacsi BaHTOBO-maToBa crtpinma. 3 1968 p. exckaBarop EIII-
15/90B, a Hamaui i Bcs pemiTa MOJETIeH 3aBOY BHITYCKA€THCS 3 TPUTPAHHOIO
TpyO4YacToOl0 CTpUIOIO, sIKa Mae BHUIY HAIIHHICT 1 EKCINTyaTamiiHO-
TEXHIYHI TOKa3HUKH.

VYV ekckaBatopie EII-5/45 i EI-10/60 (HKM3) 3actocoByrOThCS
KPOKYIOUi IPUCTPOi MEXaHIYHOTO THITy €KCLIEHTPHUKOBI ab0 KPHBOIIMIIHO-
wapHipHi. Bei aparnaiiny, siki BumyckatoTthes Ha Y3TM, MaloTh BaxiIbHO-
riIpaBiivHui Xij, 32 BUHATKOM NpoekToBaHoro npariaiiHa EII-80/100, y
SIKOTO Tepe10avaeThcs CTBOPEHHS TiJPaBIIiYHOTO MEXaHi3My NepecyBaHHs
3 NOBHHUM BiIpMBOM 0a3H BiJ IPYHTY.

IMpu mpoextyBanHi aparnaitna EII-80/100 BukopucTaHuil psij HOBUX
pillieHb, SIKi MiABUILYIOTh HAIHHICTD BY3JIiB MAIllMHHU, OiJIbLI BUCOKOSIKICHA
cTalb 3 MeXew MilHocTi 6nusbko 70 k[/mMm2 B cucremi ynpaBniHHS
eKCKaBaTOpOM  TIepefdavaeThcs  aBTOMATH3aIlisl — omepamii  migidoMmy
3aBaHTQ)KEHOTO KOBIIA JIO TOJOBH CTPITM HAHOIIBII ONTHMAJILHOIO
TPAEKTOPIEI0, & TAKOXK 3a0E3MEUYCHHS MOCTIHHOTO HATATHEHHS ITiTHOMHIX
KaHaTiB, [0 BUKJIIOYA€ MOXJIMBICTh MaJliHHA KOBIIA 3 KPOMKH 320010, 110
BUKJIMKAE aBapiiiHi HaBaHTaXXCHHS Ha CTPLTy, 1 3HIDKYE JIUHAMIYHI
HaBaHTAXXCHHS IPH BiIPHBi KOBIIA BiJ IPYHTY.

Po3ranryBanHs MexaHi3MiB Ha OBOPOTHIN utatdopmi nparnaiaa EINI-
25/100 306pakeHo Ha puc. 1.

Po3ranryBaHHS OCHOBHHX arperariB i MexaHi3MiB Ha eKCKaBaTopax
EIII-15/90A ta EIlI-15/90b ananoriuxe.



Puc. 1. Iparaaiin EIII-25/100

o



O6namHaHHs Ha MOBOPOTHIM mmatdopmi ekckaBatopa EII-25/100
(puc. 2) posramoBaHO pallioHanbHille, HiK Ha ekckaBaropi EIII-14/75:
migifomMHa Jsebinka 1 3cyHyTa B KpaiiHE 3amHe MOJOXKeHHS. JleOimku
migiiomy 1 i Tara 2 nmoBepHeHo B Iuiai 180° BiIHOCHO IOJIOXKEHHS, SIKE
BOHM 3aiiMann Ha ekckaBatopi EII-14/75. Mexanismu mnoBopoTy 3
pO3TamIoBaHi CHMETPHUYHO 100 oci oOepranHsa. Koxxuuil 3 yHidikoBaHHX
MEXaHI3MIB TMiTHOMYy 1 TATH CKIQNaeTbcs 3 JBOX OapabaHiB, sKi
00epTaroTHCS YOTHPMA EJICKTPOABUTYHAMH.

MoTopHO-TeHepaTOpHi arperatu 4 po3MilIeHi B HEHTPalbHINA YacTHUHI
mwratpopmu. Bara arperaTiB, po3TanioBaHNX B 3aJHIH YaCTHHI MMOBOPOTHOT
mwratdpopmu, y exckaBatopiB EII-15/90 Ta EIII-25/100 cTBOprO€ MOMEHT,
JOCTaTHIH AJsl CTIHKOCTI €KCKaBaTOpiB, IO JO3BOJIMIO I1030aBUTHUCS
CIIeIianbHOl MpoTHBary (bamacty).

VY nepenHiit yacTuHi aTGoOpMU pO3TAIOBAHUIN HANPSIMHUKA TPUCTPIN
JUISL TSATOBUX KaHATIB S (MMyHKTHPOM NOKa3aHa yCTaHOBKa OJIOKIB Juis 30pyl
3 YOoTHpMa TATOBUMH KaHatamu 1 Oe3apoyHuMm koBiiem). JliBopyu i
mpaBopy4 MmIaTGOPMHU PO3MIIICHI HACOCHI yCTaHOBKH 6, 00CIyroByroui
rigpomuniHapn 7 Kpokyrodoro mpuctporo. CrpiroBumHa nebigka 8
3HaXOAUTECS B 3aHBOMY, a TpaHcdopmaTopun 9 B mHepeIHBOMY YKOCI
HEPIIOTO SPYCY MTOBOPOTHOI IIaTHOpMH.

Ha ppyromy spyci moBOpoTHOI IUIaTGOpPMH pO3TAIIOBaHi MpUIagH
€JIEKTPOYCTaTKYBaHHs, YCTAaHOBKA U KOHAWI[IOHYBaHHS IMOBITPs 1 kabiHa
MAIlIMHICTA.
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Puc. 2. PostanryBanns MexaHisMiB Ha nepuiomy sipyci moBopoTnoi miatdopmu exckaparopa EIII-25/100



1.2. Po3paxyHok NpOAYKTHBHOCTI eKCKaBATOPa
1.2.1. TeopeTHuHa MPOAYKTHBHICTL Q. M¥/TO.
Qm = 60Ens, (11)

ne E — eMHicTh KOBIIA, M,
Ns — KITBKICTh KOBIIIB, pO3BAaHTA)KYBaHUX 32 XBUJIHHY.
JI71s OTHOKOBIIOBUX €KCKaBaTOPIB:

ns = 60/t,, (1.2)

ne t,—ygac nukiy.
MincraBnsroun popmyny (1.2) y dopmyny (1.1) orpumaemo Q,, mis
OJTHOKOBIIIEBUX €KCKaBaTOPIB:

Qn = 3600ETt,. (1.3)

J1s naHOi MAIMHU TEOPETHYHA HMPOIXYKTHUBHICTH 3aBXKIH OIHAKOBA i
MIIBUIIATH ii MOXXHA, BIIPOBAIKYIOYH YJOCKOHAICHHS B KOHCTPYKLIHHY
MamuHy. TeopeTnyHa NMPONYKTUBHICTH JO3BOJISE MOPIBHATH BiAMIHHOCTI
MAIlIHH 1 OLIIHATH X TOCKOHATICTB:

Qn=3600-15/63 = 857 m%/ron.

1.2.2 TexHi4Ha NPOJYKTHBHICTh — MaKCHMallbHa MPOJYKTUBHICTb JUIs
JAHOTO eKCKaBaTopa mpu 11 Oe3mepepBHiii poOOTI B jgaHOMy 3a0o0i.
[MopiBHIOIOYM TEXHIYHY NPOAYKTHUBHICTH €KCKAaBaTOPIB, PO3paxoBaHy s
OJHOKOBIIEBUX, MOXXHA 3ICyBaTH fKa MallMHA Kpame IiIXOAUTh Ui
JaHuX yMoB. TexHiYHA MNPOIYKTHBHICTH, MY/TON. BH3HAYaEThCA 32
(bopmymoro:

Quex = 3600EK/(Kyty), (1.4)

ne Ky, K, — xoedilieHTH HalTOBHEHHS 1 PO3IMyIIyBaHHs TOPOAX BiJIOBITHO,
K.=08-11;K,=11-14.

Quex = 3600-15-1/(1,2-63) = 714 M3/rox.

1.2.3. Excruryarariiina mpoayKTUBHICTh BU3HAYAETHCA 32 (POPMYIIOIO:



Qe = Qmeme (15)
ne K, — xoedilieHT BUKOPUCTAHHS CKCKAaBAaTOPAa B Yaci.
K, = 0,55-0,8 — mna 3amizauunoro tpaucnopry; K, = 0,8-0,9 — mus
ABTO 1 KOHBEEPHOTO TPAHCIIOPTY.
Q.=714 - 0,6 = 428,4 m°/rox.
1.2.4. 3minHa IPOAYKTUBHICTh BU3HAYAETHCS 32 (POPMYIIOF0:
Q3.14 = QeT3,m (16)
ne T, — TpUBANICTh 3MiHH, 8—12 roIuH.

Q. = 428-8= 3424 m%/cm.

1.2.5. lo60oBa MpOIyKTUBHICTh BU3HAYAETHCS 32 (HOPMYJIOIO:

Qdoﬁ = QzanM; (17)

J€ 73, — KUTBKICTB 3MiH 3a 100y (3).
Qoo = 3424 - 3=10272 M%/106.

1.2.6. PiuHa npoQyKTHBHICTh BU3HAYAETHCS 3a (POPMYIIOL0:

Qpiu = Q006n1 (18)
Je 1 — KUTBKICTh po00oYHX THIB B pori (251).

Qpiv = 10272 - 251 = 2578272 mM%/ron.



2. CneniaJibHA YacTHHA

2.1. BusHaveHHs JIiHIHHMX pO3MipiB BaroBHX XapaKTepPHUCTHK
€KCKaBATOPIB

BusnagaeMo BaroBi XapakTepHCTUKHU 1 JiHIIHI pO3MipH eKcKaBaTopa,
SKHA po3paxoByerbess. OTpuMaHi daHi 3aHOocHMO 1o Tabmumi | i
MTOPIBHIOEMO iX 3 eKcKaBaTopoMm aHamorom EII-10.

3HayeHHs Mac 1 JNiHIHHUX pO3MipiB KOHCTPYKTHBHUX €JIEMEHTIB
O/THOKOBIIIEBUX €KCKaBaTOPiB HEOOXimHI [ BW3HAYCHHS 3yCHILII,
BUHUKAIOWi TpPH poOOTI eKCKaBaTOpa MOXYTh OyTH oOdYMCIeHi 3a
emnipuyHuMu (Gopmysiamu. Maca () BCbOro €KCKaBaTOpa BH3HAYAEThCA 3
(dhopmyoro:

Mexe = KewcE, T (21)

e Kew — Koe(dilieHT NUTOMOI Macu eKCKaBaropa 4YHCENbHO piBHHN
BiTHOIICHHIO MacH €KCKaBaTOpa i EMHOCTI KOBIIA, Ko = 50-110 /M3

E — eMHICTB KOBIIA, M°.

Mexe = 8015 =1200 T.

ITo BenuumHI M ekckaBaTopa BH3HAYAEMO JIIHIMHI PO3MIPH OKPEMHX
KOHCTPYKTUBHHX €JIEMEHTIB:

L=K\m_.wm (2.2)
ne K; — xoediuient NiHIMHUX PpO3MIPIB OKPEMHX KOHCTPYKTHMBHHX
CIIEMEHTIB.

Hupuna mardpopmu

L=12%1200=12,75 .
Bucora xy3oBa

L.=0,9 ¥/1200=9,6 m.
Pagiyc 3aaHBO1 CTIHKH Ky30Ba

L,.=1,33%/1200=138 m.



JloBXuHa CTpiIH apariaifHa

Lewp =8 3/1200= 86 m.

Bucora n'situ ctpinm

L =0,541200=531 m.

Paniyc n'atu ctpinmm

Ruc = 0,6 /1200=53 .
MakcuManbHa BUCOTA KOIIaHHS

Hyon = 4,6 Y1200= 48,9 m.
MakcumasbHa BUCOTa PO3BAHTAKECHHS
Hpo, = 2,53 1200= 26,6 m.
MaxkcuManbHHAN paaiyc KOTTaHHS

Leon = 7,55%/1200= 80,2 m.
MakcumanbHu pajiilyc po3BaHTaKEHHS
Lpos = 7,483/1200= 80 m.

Bucota 6a3n

H;=0,2 Y1200=2,12 m.



Tabnuys 1

Texniuni xapakrepucruku ekckasaropa EII 15/90A

ITapameTpu Ilo3nauenns EIII 15/90A-ananor Po3paxyHKoBi naHi

€MHICTh KOBIIA, M°
CTaHJAPTHOTO E 15 15
3MiHHOTO —
Kyt Haxwminy ctpinm, u 30 30
rpajayc
JloBXHHA CTPiH, M Lemp 90 86
Bucora 't cTpisii, M Lc 5,78 10,62
Paxiyc o'stu cTpinu, M Rne — 53
MakcuMalTbHUH pajiyc Lpos 83.2 80
PO3BaHTAXCHHS, M
MakcumanbHa BUCOTA Hos 373 26.6
PO3BaHTaKCHHSI, M
MaxkcumansHuii paaiyc Lion 832 80,2
KOTaHHS, M
MakcuMmalibHa TITHOHA Heon 425 48.9
KOIIaHHS, M
[Iupuna Ky30Ba, M L 16,8 12,75
Bucora 6asu, M Hs 2,12
Po3mipu xoBmia, M

[IMPHHA 8 - 2,8

JIOBXKUHA | - 3,36

BHCOTA h - 1,54
Maca ekckaBaTopa, T Mexe 1620 1200
Maca koBma, T Mxo — 19,67




ac

3. BuznaueHHsI MaCH OCHOBHHX BySJIiB EKCKaBaTopa

1. Maca xoBia:

Mo = Cro1(Croz + CrozE) UE_ (3.1)

Cro1, Cra2, Croz — KOCiIieHTH, HaBeeH] B Ta0mui 1.
Jo Macu KoBIIa ciifg gomaté macy 30pyi y aparmaiina 10 % macm

KOBIIIA 1 B MOJANIBIINX PO3paxyHKaxX KOPHCTYBATUCS MacaMu 30pyi.

Ci1=0,7; Ceo2=2,7; Cro3=0,12.
me=0,7-(2,4 +0,12-10) V152 = 19,67 1.
2. Maca cTpinu i pyKosiTi

Maca cTpinu apariaiHa m., BA3HAYAETCS 33 (HOPMYJIOLO:

Meo = Ccomxdl—c: (32)
ne Ceo— po3paxyukoBuii koedimient; C. = 0,11-0,08;
My — Maca KOBIIIA IpariiaifHa, T;
L. — moBxxuHa cTpiay, M.
meo=0,179,7-19,667 = 156,8 T.
3. Maca koBII1a 3 IOPOJIOIO Mix+, BU3HAYAETHCS 332 OPMYJIOIO:
Myein=m + (Ey, 1K}), (3.3)
Je 7y, — I'yCTHHA IOPOJH B LIIUKY, ¥, =1,8-2,5 T/M%;
K, — xoediuieHT po3nyuryBanHs nopoau, K, = 1,25.
Myern = 19,67 + (15-2/1,25) = 43,67 T.
4. Maca 9acTHH €KCKaBaTopa, siki 00epTarOThCS.
Maca noBOpoTHOI TUIATHOPMH 3 MEXaHI3MaMH My, BU3HAYAETHCSA 3a
dhopmyoro:

My = —F\-n;" . Mexe, (34)



K, — KoediuieHT Macy BU3HauyBaHuii 3a 1abun. 3.5, K, = 0,70-0,80.
My = 0,8-1200 = 960 T.
5. JliHiliHi pOo3MipH KOBIIIA BU3HAYAKOTHCS 3a (opMyIamMu:
IIMupuna xoBIIa

6=1,15VE, (3.5)
6=115{15=2,8n
JloBkmHa KOBIIIA

=128, (3.6)
1=1,2-2,8 =3,36 m.
Bucora xoBua

h=0,558, 3.7

h=0,55-2,8=1,54 m.



4. P03anyHOK HAaBaHTAa’KCHb Ha poﬁoqe OﬁJIaIlHaHHSI EKCKaBaTopa

3a po3paxyHKOBUMHM JIHIHHUMH pPO3MIpaMH BHKPECIIOIOTHCS CXEMH

T TPbOX IMOJIOKCHDb €EKCKaBaTopa:

1. Ilepiox KomaHHsI.

2. [lepiox mOBOPOTY HABaHTAXKEHOTO KOBIIA IO MICIIsI PO3BAHTaKEHHS.
3. Ilepion MOBOPOTY MTOPOKHBHOTO KOBIIA JI0 3200¥0.

dopMmyBaHHA HaBaHTXECHb Ha pobOode OONagHAHHSA eEKCKaBaTopa

3aJICKUTHh B TIOJNIOKEHHS poOodoro oOmajHaHHSA EKCKaBaTopa i BifX
TIPUHITUITY poOOTH.

e

ac

4.1. 3ycunnis B TATOBOMY KaHATI

Omip nopoan KOMaHHIO

E(1+ Kyp;) - Ky - 10°

J.hhr - 1
19 Koo Koo (4.1)

K,;, — BiIHOLIEHHA TpPU3MH BOJIOYiHHA 10 00'eMy KoBima, K.,
3aCTOCOBYIOTh JUIA M'SKMX, CEpElHIX, BAXXKUX NOpin BianosigHo 0,4;
0,3;0,2;

K5~ onip mopoau KonaxHio;

K, ;7 — xoedilieHT HAOBHEHHS IIIAXY KOBILA;

[ .4 — IOBXHHA KOBILA;

Fp5; — KOCOILIEHT PO3ITyIITYBaHHS TOPOJIH.

v 15(1+0,3) - 1-10°
T8 35.3,36- 1,25

= 132653,0612H,

Cuna tepTs KoBIIa 06 Mopoay

F,p =p-Gpin-cose, H, (4.2)
0 — KyT yKoCy Ui JIeTKHX, CEepeiHIX 1 BaXKHX YMOB poOOiT,
o= 30— 457

p — KoedirieHT TepTs KoBia 06 mopoxay, p = 0,4.
Bara koBira 3 nopoo0 BU3HAYAETHCA 32 GOPMYIIOIO:

Opem = ﬂ{mk + mnnp} - 10%, H, (4.3)



Mpgp = ; (4.4)
Gian = g(m;_. £21).90%, &, (4.5)
P

Je m,— Maca KOBIIa;
Mpop — Maca MOPOIY;
g — IPUCKOPEHHS BUIBHOTO MaliHHS.

15
- = ] A0 = 104
Gppn = 9.8 (Lg.ﬁ? + 135 ] 10 42,79 -10°H,

Fyp = 0.4-42,79- 10* -cos30°= 131116 H.
Cuia yTpuMyto4a KiBII B TOPH30HTAIEHOMY TIOJIOXKCHHI:

N, === g (4.6)

__ 4z79-10°

Ny = 21,395 10°H.

IenTpanpHa cuiia yTpUMYyrOoUa KiBIII Ha HOTO TPAEKTOPIl pyXy HAaBKOJIO
oci obepTaHHs IaThOpMH:

‘n"rl_l =Mpin " C":'E: ' I‘_,EGS'H' (4.7)
Je (Jg — KyToBa WIBHAKICT oOepranHs miardopmu; mo=0,105-116

=0,105-1,3=0,1365 panuii/3;
L poz — MAKCHMAJIBHUH paJliyc PO3BAHTaXKEHHS;

1My 45, — Maca KOBIIA 3 TIOPOJIOI0; My = Myt My,

Mysy = 19,67+ (15:2/1,25)=43,67T,
N, = 43,67 - 107 - 80 - 0,1365° = 6,5- 10°H.

3ycWUIsl TATOBOTO KaHAaTa B MEpiof KOMAHHS BHU3HAYAETHCA 32
dhopmyoro:

Nyg = Nyg + Frp + Gy ypy - sina H. (4.8)

Npg = 132653,0012 + 148228 + 42,79 - 10* - 5in40® = 55,41 - 10°A.



3yCI/IJ'IJ'I$I B TATOBOMY KaHaTi B nepioa TOBOPOTY HAaBAHTAXKCHOI'O KOBIIA
pi (o] MiCII)I PO3BAHTAXKCHHS:

IIHTTQ = Lnirl.l + J.Wp.H, (4.9)
Ngp = 21,395 -10* 4+ 6,5+ 10* = 27,895 - 10*A.

3ycmiIst B TATOBOMY KaHaTi B MEpPioJl TIOBOPOTY MOPOKHBOTO KOBIIA B
3a0ii:

Nyg = NyH, (4.10)
Nz, = 6.5 - 10°H.
4.2. 3ycunns B nifiioMHOMY KaHaTi

Ilix yac KomaHHA Ha MIAHOMHWMA KaHAT JIFOTH HABAaHTAXXEHHS TIIBKHA B
KIiHI[ [epio/y MpH BiPKBI KOBIIA Bij 320010 (2—3):

Nyg = (15— 1,7)Gysn H (4.11)

Npg =1,5-42,79- 10* = 64,185 - 10°H.

Ilpu mOBOPOTI Ha pO3BaHTAXKEHHS 3yCWIUIs B MiIHOMHOMY KaHaTi
00YMOBIIIOETHCS TUIBKH Barolo KOBIIA 3 IOPOAOIO:

N,

ng — Gk+mH (4.12)

N,g = 42,79 - 10°H.

[Tpu noBopori B 3a6iif 3ycwyuis B MiIHOMHOMY KaHATi 00YMOBIIOETHCS
Baroro KOBIIA:

Ny = Gy H, (4.13)

N,

ng = 9,8 - 10%.19,67 = 19,2 - 10*H.



Puc. 3. KoncTpyKkTHBHA cxeMa ekckaBaTopa AparJaiina EII-15
5. IloGynoBa giarpamM HaABaHTAXKEHb

Juns nparnaiiHa OyIyrOTBCS Jiarpamu JJIsT MEXaHi3MiB IMiJHOMY 1 TATH.
Yac HEOOXiTHHMU IJI1 TOBOPOTY IUIATQOPMH IpariiaiiHa 3 HaBaHTAKCHUM
KOBIIIEM Ha PO3BaHTAXXCHHS Ta 3 MOPOKHIM KOBIIEM 0 320010 ckiagae 70—
80 % uacy MOBHOTO LUKIIY, TOMY HPH NOOY/IOBI JiarpaM HaBaHTaXXEHb 4ac
UKy poOOTH ApariaifHa ciif po30UTH Ha HACTYIIHI:



YJac KOIIaHHsA
f;_- =03- flll, (51)

Ae £, — 4ac UMKILy.
t, =03-63 =19,

yac MOBOPOTY Ha po3BaHTaKeHHH {p 1 t; 1o 320010, mpuaOMy
tp =t,=0,35%,, (5.2)

t,=1,=0,3563 =22 c.
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6. Buznauenus HOTy)KHOCTi TrOJIOBHHUX lel/IBOI[iB EKCKaBaTopa

[MoTyXHICTh ABUT'YHA MEXaHI3MY TSTH B TIEPi0j KONAHHS

N md Unnd .
1

Pr= lﬂ_a, (6.1)

e Up.a=1,33 M/c — IBUAKICTH TSATOBOTO KaHATA,
n = 0,8-0,85 — KK/I.

_ 49.4810°.1,33

Pr= pye 107% = 822,6 xBT.

[MoTyxHiCTH JABUIYyHa MEXaHI3My TSATH B IIepiof  IOBOPOTY
HaBaHTA)KEHOT'O KOBIIA JI0 MIiCIISI PO3BAHTaKEHHS

Py = 1,1 matns f}”-'-“’ 1078, (6.2)

27,85 10%-1,33

1073 = :
0.80 10 510 &BT.

P, =11

[TOTY>XHiCTh IBUTYHA ME€XaHi3My TATH B IEPi0JI IOBOPOTY MOPOIKHBOTO
KOBIIIa B 3a0iii. B meif mepioq MBUTYH MeXaHi3My TSATH HE MPAIIIOE.
CepeiHb0O3BaXKEHa MOTYKHICTh ABUT'YHA MEXaHI3MY TSITH:

Prt, + Pty

p,=——*F% 6.3
e s (6.3)

ne t.—4Jac konaHss, c;
t, — 4ac po3BaHTaKEHHH, C;
t, = 63 ¢ — TpUBAICTh MHUKITY.

__ 822,6-19+510-22

P, =" = 65448 KB,

OCKiNbKY ABUTYHIB TATH /IBA, TO TIOTYXHICTh OHOTO JIBUTYHA



Pee
2

Py, =—, (6.4)

654,24
Py = — — = 327,24xBr.

Jnst naHoro MexaHi3sMy HigiioMy HpUHMaeMO JBUTYHH B KIUIBKOCTI
aBox wtyk Ty [1E-134-4K motyxuictio 350 kBT 1 3 wacToToro obepranus
1260 06/xB.

3ycmnis, giroue Ha MiAHOMHUNA MeXaHi3M B Iepio KOTaHHS
ng - {l 5— lJ?}Gxﬂu H (6-5)
”g =1,5-4279-10* = 64,185 - 10*H.

3ycwist, Ailode Ha MTHOMHHA MeXaHi3M B TIEpioJl TOBOPOTY
HaBaHTa)KEHOTO KOBIIIA

Nng - Gk+uJH (66)

N ng

= 42,79 - 10*H.
3ycuiuis, Jio4e Ha MiAHOMHMH MeXaHi3M B Iepiof  IOBOPOTY
MTOPOXKHBOTO KOBIIIA B 3201t

Nng - GkJHJ (6.7)

N,

ng = 98- 10%-19,67 = 19,2 - 10*H.

[ToTyXHICTh JBUTYHA MEXaHi3My MiAHOMY B IIepioJ] KOaHHS

Ny U

Py = -107%, (6.8)

ne Uy = 2,58 M/c — IBHAKICTP MiAHOMHOTO KaHATA.

64,185-10*-258
B, = 5 .10 = 2069 £BT.




[MoTyXHICThP [BUTYHa MEXaHI3My MiIHOMY B TMEPiOA TOBOPOTY
HABaHTa)XCHOT'O KOBIIIA

' ""I-I.i H -
B,p =222 1073, (6.9)
. 42,79-10%.2,58

.10-3 = -
= 08 10 1379 xBT.

[oTyXHiCTP [IOBUTYHa MEXaHI3My MWiTHOMYy B TIepioJ IOBOPOTY
MTOPOXKHBOTO KOBIIA B 3201t

P, =222, 1073, (6.10)

H n

19,2 -10%- 2,58
R'z.a. = 08

- 1072 = 619,2 xBrT.

CepenHb0O3BaXke€Ha MOTYXKHICTh ABUTYHA MEXaHI3MY HiTHOMYy:

Pu.a.tar'ap +K .a.tp + FLa.t;

L]

= f 6.11
e toigp + tp + 1 ©1)
ne  teop = 2-3 ¢ — yac BiZIpUBY KOBIIIA.
2069.2+1379.22+619,2.22
B, = = 1045,61 gBr.
2422422
OCKIUTBbKY IBUTYHIB TATH JIBa, TO MOTYXHICTh OJHOTO JBUTYHA
P
Pag = jj (612)
2
1045,61

Py = — — = 522,805 xBr.



Jnst naHoro MexaHi3sMy HigiioMy HpUHMAaEMO JBUTYHH B KIUIBKOCTI
aBox wmTyk Ttumy MII-785-750 mnotyxnictio 540 kBt i 3 wacTtoToro
obepranus 730 06/xs.



7. Po3paxyHOK MOMEHTIB iHepuil, MOTY>KHOCTi MeXaHi3My IOBOPOTY
Macu 4acTHH €KCKaBaTopa, siKi 00epTalOThCs.
My, = Koy, M, (7.1)
ne K, =07-108
my,= 0,7 -1200 = 840 1,

My = Km(_._.ﬁ Mg (7.2)

ne K., = 0,06 —0,07,

o
Mo = 0,06 - 1200 = 7271,

Woepy = My + My, (7.3)
Myey = 19,67 + 24 = 43,67 1.

MowmeHT iHepuii MOBOPOTHOI MIaTGOpPMHU IIOAO BEPTHKAIbHOI oci 1l
oOepTaHHs.

Jnr=Jot+ mn::'{i'n (7.4)
Ju=3,69- 107 +840 - 103 - l,ﬂ?S: =378 107 g1 - M2,

MowmeHT iHepmii maTgopMH OO0 OCi, MapajelbHiil BEpTHUKANBHIN
rpaHi Ky30Ba IIPOXO/SU0i 4epe3 EHTP MaCH IUaTPOpMHU.

(0,51, +(0,5L,,)°

(7.5)
3 El

Jo =my,

(05-12,75)%+(0,5-19,1)2
3

Jo = 840 =3,69- 107 &r- 1%,

Bincranp Mix Biccio obepraHHS IIATGOPMH 1 BicClO, IO MPOXOIUTH
Yyepe3 LeHTP MacH IUIaTGOopMH.



L HT

'I‘I’-.I'LT = ? - Lm:: (76)

12,75
£ = —5 - 53=1075m.

MowmeHT iHepii cTpinu 3 610KaMu.

Jemp = Mempomps (7.7)
Jenp=72- 42,54 = 13- 107 & - M2,
BincTaHp Big LEHTPY Baru CTPLJH IO O0Ci 00SpTaHHS TUIATHOPMIL.

omp = 0,5L pprosa + L, (7.8)
Comp = 0,5-86-c0530°+ 5,3 = 42,54 M.
MowmeHT iHep1ii 00epTaHHS KOBIIIA 3 TOPOIOIO.

Jitn = mx+uL;::asi (7.9)
Josn = 43,67 - 10% - 80% = 28 - 107 7 - 02,
MowmeHT o0epTaHHs MOPOKHBOTO KOBIIA.

Je = My ligs, (7.10)
J.= 19,67 - 80% = 12,59 - 107 &r - 2%,

CymapHuif MOMEHT iHepIii 4acTHH eKCKaBaTopa, siKi 00epTaroThes, 3
HaBaHTAKECHUM KOBILIEM.

I: :JF.I‘LT_'_JFGJ‘FTP + Jetm (7.11)

J.=378-107+13-107 + 28 10" = 44,78 - 107 & - m°.



CyMapHuii MOMEHT iHepIIii eKCKaBaTopa 3 HOPOKHIM KOBIIEM.

[ I o P (7.12)
J,=378-107 +13-107 + 12,59 107 = 29,37 - 107 5 - »%.
[oTyXHICTh IBUTYHA MEXaHi3My TOBOPOTY €KCKaBaTopa.

"‘Jir.:' +Jir.l‘J

P..=w;

- 1073, (7.13)
ap

. 29,37 -107 +44,78- 107
P, =0,13652- P - 107% = 628 5Br.

OCKIiNbKH JABUI'YHA IBa, TO HOTy)KHiCTB KO>XHOI'O 3 HUX.

628
Pag = T = 314 BT.

Juis maHOTO MeXaHi3My MOBOPOTY MpUitMaeMo 1Ba MBUTYHH THITYy [1E-
134-4K, notyxsictio 350 kBT, 3 gactoToto obepranns 1260 06/xB.
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8. Busnauenns nepeaaBajibHOIro 1uc/jia roJIoBHUX MeXaHi3MiB

IToBHE mepeaBalibHE YUCIIO MEXAHI3MY MifiioMy
Inod = lpealnan (8.1)
Iyoa= 0,682 =1,36.

[lepenaBanbHe YHCIIO PELyKTOPa

—_ Mgy

lped = (8.2)

Hy

ne — My, 540 00/XB. — HOMiHANBHA YAaCTOTa 0OEpTaHHS.
540
Iped = = 0,68.
e

Yacrora 00epTaHHs MMiIHOMHOT J1e0iaKu

__ B0vymmings

My = T aD; (8.3)

ne Ugg, =2 + 3,5
Iyar = 2.
60-2.2

v =3714.0,0975

= 783,92 00 /xE.

[igitom migHiMamsHOTO Oapabana
D;=(2,5+3,8)d, 1073, (8.4)

ne dypy = 39+ 1073 apa — giamerp kaHaTa MO N'ITHKPATHOMY 3amacy
MIITHOCTI.

D;=2,5-39-107% = 0,0975 u.

(4=-51Nng

(0.7+0,8)azire; (8.5)

NK&HJJ. =

ne {zg = 2 — KUIBKICTh IBUIYHIB MiAHOMHOrO MEXaHi3My.



_ 464185100
Nmn.u. - 0.7.2.2

= 91,6928 - 10°H.

IToBHE nepenaBanbHE YUCIO MEXAHI3MY TATH

loar = lped " lnap
fpee = 2,48 -2 = 4,96,

[NepenaBanbHe YHCIIO PEAYKTOPa

. _ Huam
E’pnﬁ =

Hy

ne Mo, = 1260 o0 /<B. — HoMiHaNbHA YacTOTa 00EPTAHHS JABUIYHA.

. _ 1260
Ped T gpmag

= 2,48

Yacrora o0epTaHHS TATOBOI JISO1IKA

E0unings
", = ——=
mhs
ne Ugpy = 1,4 + 2,6 — mBHIKICTH NepeMilleHHs KaHAaTa;
[yo1 = 2 — KUIBKICTB TJIOK KaHaTa IoJIicracra.

60-15-2

= m = 5{]?,29 DD;’XE.

Hy,

Hiamerp GapabaHa TATOBOr0 MeXaHi3My

D;=(2,5+3,8)d,-1073,

(8.6)

(8.7)

(8.8)

(8.9)

me Gyaw = 45,5- 1073 3ps  —  giamerp kawara, BHOpaHuil 10

II'ITHKPATHOMY 3aIacy MiIIHOCTI.

D;=2,5-455-10"*=0,113 m.



(4+5)Npm.a

Neanm. = 508 anains
ne dae = 2,
ina‘: = 2
4-49,39.10°%
N, = 2222940 _ 70 557 1048,

0,7-2-2

(8.10)



ac

e

9. CtaTH4HHIi PO3PaXyHOK eKCKaBaTOpa

Tuck Ha IPYHT KPOKYIOUOT'O €KCKaBaTopa Ipu poOoTi

P 4 Oy
wp= oz

G..e = 11,76 - 10°H- Bara exckaBaropa;
D = 141 — niamerp Gasu.

4 11,76- 10°
P,

e =315 qar = 7643H=T6:H

Gore = My » 107,

Gee = 1200-9,8- 10% = 11760 xH = 11,76 - 10°H.

THcK Ha IPYHT KPOKYIOUOTO €KCKaBaTopa Ipy KPOKyBaHHI

G

P.-:p.l.'r. = Kﬁ:

K=045
b = 2,5M — mmpuna mxi;
L = 13 M — nomxunHa nmxi.

11,76 - 10%

s ———— = 144738H = 144xH.
2-25-13

Pcp.lrr. =0,

PiBHOiI0Ua Bara ekckaBaTopa
P, =G, + N+ G,

P, =1176-10* + 13,2 - 10* + 23,5134 - 10*
=1212,7134- 10*H

9.1)

9.2)

(9.3)

(9.4)



G = Gepn — Gy - lﬂai

G = 427,9-10% — 192,766 - 10* = 23,5134 - 10*H.

Benunuuna 3cyBy

I _ G'I' Rzmax +(6é +OT )Rzmaxwszmax
a L

al

ne R gy MAKCUMAIBHUN Paiyc KOMAHHSL;
H;max — MaKCHMaIbHa BUCOTA PO3BAHTAKEHHS.

- 23,5134 - 10*-80,2 + 43,67 - 80,2 - 0,1365% - 26,6

1212,7134 - 10*

Haii6inpIumii THCK Ha TPYHT

P,,(0,526+0,158 - 3)
P

—
f\II Df X
1 4
1212,7134 - (0,526 + 0,158 - 1)
P H

55,14 5,5 o

(9.5)

(9.6)

= 1,5m.

9.7)

(9.8)



10. Po3paxyHok BpiBHOBa:keHOCTi MOBOPOTHOI MJ1aTgopMu

3amaver0 po3paxyHKY BpIBHOBXKCHOCTI MOBOPOTHOI miatdopmu €
BU3HAYCHHS MacH IIPOTHBard, MNpW SKid pIiBHOAIIOYA CHIM TSDKIHHSA
MOBOPOTHOI matgopMu 3 MexaHi3MaMmH, TIPOTHBard 1 poOOYoro
oOnamHaHHSA, HE BHIIE 3a MEXI IepuMeTpa MOBOPOTHOTO Kpyra. Maca
NPOTHBArd BU3HAYAETHCS VIS IBOX TIOJI0KCHB KOBIIIA.

Ionmoxenns 1.

KiBmr omymeHnid Ha 3eMil0  (BHUKIIOYAa€TbhCS Bara KOBIIA IS
nparmnaitaa). CyMma MOMEHTIB CHJI TSDKIHHS IIOZ0 TOYKH A JTOPiBHIOE HYIIIO.

Maca MMpOTHUBArv BU3HAYA€TbCA
M, — M,

—_ 10.1
g{_T}Jp - RD} ( )

My =

ne Mgi M, — cyma MoMeHTiB nepekuaiounx i yrpumyrounx cui (Bara G
MOMHOYKEHA Ha IIjIeue Jil CHIIM IOAO0 TOYKH A).

, _ 66236902 78324148 .
T =TT 98 (11 -6,375) o

TTonosxkenns 2.
3y0mi KoBIIA HA PiBHI HAMIPHOTO Baily, KiBII HiXHATHA O TOJOBHUX
6mokiB. CymMa MOMEHTIB CHJI TSDKIHHSI IIOZ0 TOYKH B IOpiBHIOE HYIIO.

Maca npoTHBaru pisHa

y . Mo —M,

Myp = ———————, 10.2
¥ g{_T}Jp + R[!'jI ( )

o 66236902 — 78324148 _ 7 10% st
T 98.(11+6,375) '

IMpn BuOOpi Macw mNpOTHBArM eKCKaBaTOpa JOCTaTHHO OJEpPIKaTH

T‘rrrp = T‘rn*.rp 1 IPUIHATH Macy MPOTHBATrH TAaKOI0, 1100 mf,*;, = My = mf,p.
Skmo maca mMpoTWBAard Ui MOJIOKEHHS 2 BUXOAWTH OUTbINA HIXK JJIS

MOJIOKEHHA 1, TO IIe BKa3ye Ha HAaAMIpHHUH 3CYyB MeXaHi3MiB Ha miatdopmi



BIICpE], HAa JyXKE JOBre i Bakke OONagHaHHA ab0 Ha Te, IO BUOpaHWI
JiaMeTp TOBOPOTHOro Kpyra Mamuil. Pagiyc moBopoTHOro Kpyra
PEKOMEHAYETHCSI 3MIHUTH He Ounbine Hixk Ha 10-15 %.

Bu3HaYaEMO CyMy MOMEHTIB IIEPEKUIAI0UYUX CHII

My = GeppTomp T Gy (10.3)
M, = 1536640 - 20,8 + 427900 - 80,1 = 66236902H - m.
OOYHCITIOEMO CyMy MOMEHTIB YTPUMYIOUUX CHIT

M, = Guptyp + G111, (10.4)
M, = 1536640 - 11 + 6267460 - 9,8 = 78324148 H - m.

Jaii 064MCITII0EMO CKITI0B] JaHUX PiBHSIHHB!

Bara npoTtusaru

Gyp = G + Gyt (10.5)
Gy = 1536640 + 427900 = 1964540 H.

Gy = Gy; — Gy, (10.6)
Gy = 8232000 — 1964540 = 6267460 H.

Bara mnardopmu

Giuz = Mg - 103, (10.7)
G,, = 840-9,8 - 10° = 8232000 H.
Bara crpinu

Gomp = Mo - 103, (10.8)



EE_,mP =15468-98 - 103 = 1536640 H.
Bara koB1a 3 nopozaoo
Gy4m = Myyng - 109, (10.9)

Gos, = 43,67+ 9,8- 10% = 427900 H.

M, M,
Iy pq T
) T i —~
R, R,
V, Vg
A
| |
]

é;ﬂp 5}'

Puc. 6. Po3paxyHoK BpiBHOBa:KeHOCTi NOBOPOTHOI m1aTgopMu



11. Kpokyroue xo10Be 00J1aTHAHHS

[MpuBin KpOKylYOro MexXaHi3My BHTpauae €HEprito Ha migHdoMm
eKcKaBaTOpa Macoro M. (1) momonaHHs cui TepTs 6asu 06 IPYHT HpH
NepeMillleHH] eKCKaBaTopa 1 Ha MEpEeHECEHHs XOJ0BHX OalIMakiB (IUBHCS
nomarok 4). TakuM ynHOM MOBHA po6oTa A (k/IK) TOpiBHIOE:

A =J:{1 +J‘i: +J‘i3_, (111)
4 =3763,2-10% 4+ 3643,68 - 10* = 74068,8 KIIx.

Pobora, 1m0 BuTpayaeThcs Ha migiiom ekckaBatopa A1 (kJ[x)
BH3HAYAETHCH:

4, = K.G.h, (11.2)

ne K,=08-+085 — xoedimienr, mo BpaxoBye uYaCTUHy Baru
EKCKaBaTopa, KA MePeJacThCs Ha OalIMaKHy;

{7, — Bara ekckaBaTopa;

fi = 0,4 + 1,0 — Bucora nijiioMy HEHTPy TAKIHHA EKCKAaBaTOpa.

4, = 0,8-11760 - 10*- 0,4 = 37632 xIx.

PoGora, sika BUTpa4a€eThCs Ha TO0JAHHS CUII TepTs 6a3u 00 mopoay A2
(xJI>k) BU3HAYAETHCSL:

4 =G, - Elrr[ﬂ:{:l - ‘T{} + sin "-7'*{]1 (11.3)
ne [~ noBxuHa KpOKy;
I,.,=1,8— 2,3 - nis KpUBOIIKIIHOIO MEXaHI3MY KPOKYBaHHS;
l,=1,6—2,0- s rinpasniyHoro MexanisMmy KpOKyBaHHS;

po = 0,1 — 0,5 - koediuient teprs 6a3u 06 nopoy;
¥ — MaKCUMaJIbHHHN KYT HOJOIAHOTO MiTHOMY.

A, = 11760 -10%* - 1,6[0,1(1 — 0,8) + sin1 0°] = 36436,8 x1Ix
Po6Gota, 1m0 BUTpadaeThcsi Ha MEPEHECEHHs OalIMakiB 43 Maia, HEro

MO’KHA HEXTYBATH.
[MoTyxHicTh npuBOaY P, (KBT) BU3HAUHMTBCS 3 BUpasy:



A

Py=——— 114
L {GJZSTH} ( )
ne I— TpuBalicTL OJHOTO KPOKY;
17 — KK]I mexani3sMy KpOKyBaHHS;
1 = 0,9 — 1 KXPUBOMIKITHOTO MEXaHi3My KPOKYBaHHS;
1 = 0,7 — nns rigpaBaigHOro MexaHizsMy KpOKYBaHHS.
p 74068,8 1119 xB
= = = oT.
“(0,25-378-0,7)
TpuBaicTe OZHOTO KPOKY T/C BU3HAYAETHCS:
3600(1,— &
= ) (11.5)
I

ae Uy, — IBUIKICTb KPOKYBaHHS.

_ 3600(6,5—0,2)

N = 60 = 378.
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